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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Terceira Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros Roberta Ferro de Godoy, Ana Maria Rezende Junqueira, 
José Alencar Carneiro de Freitas, Carolina Madeira Lucci (suplente), Deborah Cléa Ruy, Edwin 
Pinto de La Sota Silva, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Paula Diniz Galera, José Renato 
Junqueira Borges, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcelos, Simone 
Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Luci 
Sayori Murata, José Américo Soares Garcia, Humberto Martins dos Reis (CAVET) e João Carlos 
Hecker Zambrano (Representante dos servidores técnico-administrativos). A reunião contou ainda 
com a presença dos professores, Eduardo Maurício Mendes Lima, Márcia de Aguiar Ferreira, 
Maria Lucrecia Gerosa Ramos, Francisco Ernesto Moreno Bernal, Antônio Xavier de Campos, 
Giane Regina Paludo, Flávio Borges Botelho, Eiyti Kato, Vítor Salvador Picão Gonçalves e o 
Diretor do Centro de Planejamento, Alberto Alves de Faria. Aberta a sessão, a Presidência 
informou que está sendo implantada na Faculdade, uma ferramenta de trabalho denominada 
“Project”, com a finalidade de se fazer um acompanhamento mais efetivo do Plano de 
Desenvolvimento Institucional da Faculdade. Informou que reformas dos laboratórios de apoio já 
se encontram com o orçamento finalizado, aguardando o repasse de recursos da Coordenação de 
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior/Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação. 
Continuando, falou que o orçamento referente às reformas do Laboratório de Patologia encontra-
se em fase de conclusão na Prefeitura do Campus e que as reformas referentes ao Hospital 
Veterinário encontram-se em fase de orçamento e que dependem dos recursos do Tesouro. 
Concluiu dizendo que está em fase de elaboração um projeto de construção do Laboratório de 
Análise de Alimentos para fins de concorrência através do Edital CT-INFRA. A conselheira Ana 
Valente informou sobre a realização do Seminário Universidade Nova, programado para ocorrer 
no período de vinte e nove a trinta e um de março no Auditório Dois Candangos. Falou ainda 
sobre a situação atual e programa de reestruturação dos cursos Três e Quatro no Decanato de 
Pesquisa e Pós-Graduação e sobre a criação do Centro Interdisciplinar de Função Continuada 
realizado pelo Decanato de Extensão. O Conselheiro José Américo informou que foi contactado 
pelo Decanato de Ensino de Graduação para falar sobre a Universidade Aberta do Brasil. O 
Conselheiro Carneiro informou que conseguiu a doação de 600 mudas de espécies 
florestais/frutíferas através da NOVACAP – Companhia Urbanizadora da Nova Capital do Brasil 
do Governo do Distrito Federal, para o Projeto de Revitalização do Córrego do Taquara, nas 
proximidades de sua confluência com o Ribeirão do Gama na Fazenda Água Limpa, no âmbito da 
disciplina Introdução à Agronomia e Ciências Ambientais. Continuando, disse que referente à 
disciplina supracitada, está sendo desenvolvido o projeto de sondagem sobre a evasão nos 
cursos de graduação da Universidade de Brasília. Na seqüência, a Presidência passou a palavra 
ao Diretor do Centro de Planejamento, Alberto Alves de Faria, o qual fez um breve relato sobre 
algumas conversas realizadas anteriormente no Conselho da Faculdade, sobre o Plano de Obras 
que está em construção, o qual prevê a saída de alguns Departamentos do Instituto Central de 
Ciências. Disse ainda, que com os recursos da venda de imóveis, foi feito um novo Plano de 
Obras que foi apresentado e aprovado pelo Conselho Diretor, em reunião realizada no dia 
quatorze de dezembro de dois mil e seis, no qual a Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária foi contemplada com uma área de 11.543m2 para construção da sede definitiva da 
Faculdade, totalizando um montante de R$ 14.000.000,00 (Quatorze milhões de reais), com 
previsão de início das obras para o exercício de dois mil e nove. Em seguida, a presidência 
agradeceu a presença da Direção do Centro de Planejamento e retomando a pauta, procedeu a 
leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada com três abstenções. O Conselheiro José 



Renato efetuou a leitura do parecer favorável à homologação do Relatório Final de Atividades da 
Professora Paula Diniz Galera, referente ao Estágio Probatório, que foi aprovado com uma 
abstenção. Na seqüência, a Conselheira Roberta procedeu à leitura dos pareceres favoráveis a 
aprovação dos seguintes Projetos de Ação Contínua: 1) Ciclo de Educação Continuada do 
Programa de Residência Médico-Veterinária, 2) Atendimento aos Animais de Pequeno Porte, 3) 
Atendimento no Hospital Veterinário de Grandes Animais, 4) Ensino de Zoonoses, 5) Museu de 
Anatomia Veterinária e 6) Atendimento a Chacareiros Criadores de Suínos no Distrito Federal, os 
quais foram aprovados por unanimidade. Logo após, foi aprovada por unanimidade, a indicação 
das professoras Ana Maria Rezende Junqueira e Carolina Madeira Lucci, como membros titular e 
suplente, respectivamente, junto à Câmara de Carreira Docente. Na mesma linha, foi homologado 
por unanimidade, o processo de escolha dos representantes do Conselho da Faculdade junto ao 
Conselho Universitário, no qual foram indicados os professores Jean Kleber de Abreu Matos e 
Wenceslau J. Goedert como membros titular e suplente respectivamente. Em outros assuntos, o 
Conselheiro José Américo abordou o assunto sobre a Universidade Aberta do Brasil, que após 
alguns questionamentos, foi decidido que seria necessária a presença do Decanato de Ensino de 
Graduação para prestar maiores esclarecimentos com relação ao assunto em questão. Sendo dez 
horas e quarenta e oito minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e 
para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................................

                         


